

# 苦寻一年半,丈夫勒死私奔妻子

## 凶手被当色狼意外落网

8月27日凌晨,苏州郊外异常宁静,苏州市公安局唯亭派出所的民警小王巡逻到了青苑小区附近。这时,他突然听到一阵追赶打闹的声音,打破了深夜的宁静。小王循声望去,看见两个男子正在追逐,在后面追的是一个高个子男子,一边追一边喊道:“看你还调戏我家老婆,我打死你!”而矮个子男人神色慌张,跑得气喘吁吁。

小王看着这个矮个子男人狼狽的神情有点好笑,但他还是拦住了他们,虽然这是民事纠纷,但处理不好,很有可能把事情恶化。但是,矮个男子看见警察后,却没有遇见救星的感觉,反而神色更加慌张,想要溜掉。

不过小王还是把两个男子带回了派出所。“我没有调戏他老婆,我正好经过,他就追我了。”矮个男子显得有点委屈。而在灯光下,这个高个男子也发现追错了人。原来,他老婆上夜班,夜里回家经过刚才那个路口的时候,经常有一个矮个男子骚扰她。于是,他便守候在路口,想教训这个色狼一顿。没多久,他就看见这个矮个男子东张西望地过来,神色有点慌张,肯定刚刚做了坏事,便跑上去追打。

事情弄清楚了,高个男子一番道歉后离开了。但小王却从矮个男子的身上发现了疑点。因为他脸上没有如释重负的感觉。小王发现他的口袋里鼓鼓囊囊的,掏出来一看,有一根绳子,还有一副手套。此时出来带着这些东西,除了盗窃作案还能有什么用?

男子支支吾吾的,一会说是去搬东西,一会又说这些东西是捡来的。就在小王一一核实的时候,一个电话响了。

## 深夜发现女尸

这是一个报警电话,报警的人说,他在青苑小区附近发现一个女的,躺在地上动也不动,不知道是死了还是活着。报案的是一个货车司机,他是在夜巡货物的时候发现

的。接到这起报警的小王顿感蹊跷,赶紧赶到现场进行侦查。

这是一个女人的尸体,脖子上有明显的伤口,除了几处刀伤外,还有明显的勒痕。尸体发现的地方就是矮个男人被迫的地方。这两者会不会是巧合呢?小王回到所里后,对矮个男子加大了审讯力度。果不其然,经过近1个小时的审讯,该男子交代了一切。

男子叫陈华,而死去的女子则是他的妻子。“她要走,我不让她走。”在供述的时候,陈华的神情有点恍惚,“当时我拿刀是想吓唬她的。”陈华说,当时她要抢这把刀,一不小心砍到了她的脖子,流了很多血。陈华便一不做二不休,随手拿起电饭锅的电线,勒在妻子的脖子上,把她勒死了。

杀死妻子的时间是在8月26日中午。望着妻子渐渐变冷的尸体,陈华有点不知所措,但他又不敢去自首。事发后次日凌晨1点趁着月黑风高,陈华才想起将尸体处理掉。但没想到在回去的路上遇到了民警。

## 妻子和同事好上了

陈华为什么杀死自己的妻子呢?面对警察的讯问,他泪流满面。

陈华和妻子王芳是四川人,他们结婚有17年了,生了三个孩子。这17年来,陈华一直觉得对妻子不错,而妻子也勤劳持家,陈华非常满意。

2002年,陈华渐渐感觉家里的经济吃紧,因为三个孩子上学就花了他们一大笔钱。于是,两人商量后,决定去苏州打工。但让陈华无法预料的是,苏州之行竟然是他们悲剧的开始。

到了苏州不久,陈华和王芳就找到了工作,每月千把元的收入让他们很满意。但到了2006年,陈华觉得苗头不对,他的妻子王芳一天到晚发短信,发短信的时候一脸幸福。有一天,陈华偷偷看了妻子的短信,才发现她和同事张凯好上了。看着这些暧昧的短信,陈华非常生气,和王芳吵了一架。陈华记得,这是他一生以来发的最大的一次火,但他的内心却很虚,生怕妻子离他而去。所以,当看到王芳被

骂得哭起来的时候,陈华突然也掉了眼泪。四十岁的人了,突然碰到了感情危机,陈华手足无措。

## 回老家的妻子失踪了

吵架之后,王芳的表现好多了,再也不和陈华发短信。陈华觉得自己的生活恢复了原样,非常开心。但是不久,他却从朋友那边听说王芳还和张凯保持着暧昧关系。

得到这个信息,陈华又紧张起来,看来如果不采取当机立断的措施,这个家庭保不住。这一次,陈华用了个计,他知道不能再和老婆吵架了,再吵的话等于把老婆拱手送给张凯了。回去后,他对王芳说:“在这边你工资也不高,孩子还小,要不你回去照顾一下。”王芳起初不答应,陈华便做她思想工作,甚至还把女儿喊来。王芳禁不住一家人的劝说,在2007年初的时候,离开了苏州,回到了四川老家。

这回陈华的心终于定了,妻子离张凯这么远,想发生什么事情都困难。于是,陈华在苏州安心打工,发到工资后,就把钱汇回去,让妻子好好照顾家人。

陈华又过了几天的幸福生活。但是,妻子回家没几天,事情又来了。有一天,陈华突然接到了女儿的电话,说妈妈不见了。这下子陈华急了,他拨打妻子的电话,发现手机关机了。妻子会到哪里去呢?难道出事了吗?陈华请假回到了家,一看就明白了,妻子把自己的衣服等日常用品全带走了。看来,她是有准备而走的,会不会又和张凯私奔去了?

陈华再次回到了苏州,找到了张凯,但张凯一百个否认,根本就没有和他妻子接触过。陈华也来到张凯住的地方,果然没有发现任何女人的痕迹。但陈华不死心,妻子肯定偷偷住在了外面。于是,陈华白天上班,晚上就到苏州的一些小区去转,希望能够把妻子找回来。但时间一天天过去,始终没有发现妻子的踪迹。到了放假的时候,陈华便印了一些寻人启事,在车站等处张贴,希望有人能看见自己的妻子。

虽然这些努力全都白费了,但陈华一直坚信,妻子就在苏州,肯定

躲在某个地方,偷偷和张凯生活在一起。果然,到了今年8月份,一个四川老乡告诉陈华,他看见王芳和张凯到菜市场买东西,他们肯定住在市场附近。得到这个消息后,陈华守候在市场的出入口,终于在一天早晨等到了准备去买菜的王芳。

## 找回的妻子又跑了

王芳见到陈华,号啕大哭。终于找到了自己妻子的陈华却突然冷静了许多,他对哭着的王芳说:“我不怪你,你回来吧,三个孩子还等着你呢,我们继续过日子。”

原来,王芳偷偷在外面租了个房子,和张凯过起了夫妻生活。被丈夫发现后,王芳觉得很惭愧,而更主要的是想自己的孩子了,于是收拾完东西,和陈华回到了家。

把妻子找到后,陈华像什么事情都没发生一样。在他看来,能够维持这个家庭,不至于破裂,就是最大的幸福。但仅仅过了一个多星期,陈华下班回家后,发现妻子又不在了,而且衣服等日常用品也被拿走了。

这下子把陈华气得暴跳如雷。他怀里揣了一把刀,把王芳抓了回来。而在王芳看来,她和陈华已经没有感情,离开他是必然。但陈华不管这一套,拿出刀来,说:“你再走,我就杀了你!”

王芳也不甘示弱,“我干吗不能走,我要和你离婚!”说着,还想去抢陈华手中的刀。这一来二去,刀不小心划到了王芳的脖子上,有血出来了。王芳被激怒了,说:“你敢杀我!”陈华看着愤怒的王芳,知道一切都无法挽留,于是顺手操起桌子上的电饭锅电线,绕在王芳的脖子上,把她勒死。

妻子死后,陈华又趁着夜色抛尸,结果却在回去的路上被民警发现。现在,被关进看守所的陈华觉得最对不起的便是自己的三个孩子:“他们还在念书,妈妈没了,爸爸也不能帮他们了,不知道他们以后怎么办才好。”

现在,让陈华稍微放心的是,家乡的民政部门已经为他的三个孩子办理了救助,可以保证他们完成学业。(文中人物均为化名)

快报记者 朱俊骏



www.800.com  
南京八佰伴 湖南路1号  
P 停车场  
地铁玄武门站1号出口  
客户服务热线 800 828 9092

美容香薰

2F 雅自·矜持

1F 丽人·香伴

时尚女装

3F 仟佰·淑女

少女女装

4F 八度·空间

运动休闲

蓝色·脚踏

时尚女鞋

芳华绚烂,如花盛开  
在这里,听到年轻的声音  
体会青春跃动的时光

**花开的时候 在八佰伴**

**9.28 南京八佰伴试营业**

南京八佰伴 NANJING YAOHUI

八佰伴·女人家 女人家当家 八佰伴当家女人